

QQ 聊法,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



孩子哭了他戴耳机 老婆病了他泡网吧 这种男人, 离得越远越好

优雅蓓(慈溪法院通讯员):我们法院刚刚对一起离婚案进行了宣判。听到审判长宣读完判决准予离婚的结果后,原告女方和亲属抱在一起哭了很久,让一旁的速录员小姑娘也陪着流了泪。

淡水鱼(本报记者 余春红):为什么哭得那么厉害?女方不是原告么,应该是想离婚的呀。

优雅蓓:这是个“80后”婚姻。原告、被告都是慈溪人。原告女方,83年出生的,男方小她1岁。两个人2005年恋爱,2006年在儿子出生前的一个月领了结婚证。

淡水鱼:结婚时,都还很年轻啊。

优雅蓓:对啊!男方当爸爸时,刚满22周岁。

淡水鱼:呵呵,他们自己都是孩子呢。

优雅蓓:没错,还是爱玩的年纪呢。儿子出生后,这个年轻的父亲还是每天打网络游戏,儿子哭闹的时候,他居然戴上耳机不管不顾。

淡水鱼:那他老婆怎么受得了?

优雅蓓:当然受不了,夫妻俩的矛盾就是这么开始的。两人一吵架,男的就跑出家门,去网吧上网。刚开始,女的多打几个电话还能把他叫回来,后来就很难了。男的整天上网,索性连班也不上了,没钱上网了才回家。

淡水鱼:这个男人真是太没责任心了。

优雅蓓:有一次,他们俩大吵了一架后,女的抱着儿子回娘家了。男的不仅不在意,反而觉得更自由了,索性天天玩游戏,把老婆孩子忘到脚后跟去了。

淡水鱼:那他老婆是要伤心的。

优雅蓓:更令女的伤心的是,2009年6月,女的被确诊为食道癌,做了手术,人躺在医院里,这个男人居然连医院也不去,甚至一个电话都不打。

淡水鱼:这个男人简直没人情味。这日子是没法过了。

优雅蓓:所以啊,女方向法院提起了离婚诉讼,她在诉状里说:“我最大的愿望就是和他离婚。”

淡水鱼:哦,估计她哭得厉害是百感交集啊。那么,男的对离婚是什么反应?

优雅蓓:从头到尾都是一脸的无所谓。

淡水鱼:这种男人,离得越远越好。

无证驾驶是张“茶几” 上面摆满了“杯具” 有个巨节约的男人又往上面添了一个

尘微(苍南检察院通讯员 林贤佐):我们这里有个货车车主,算是个极品,他实在太节约了,结果现在被批捕了。

热带雨林(本报记者 金霖萍):网,节约到惊动你们检察院,到底怎么回事?

尘微:今年37岁的河南男子陈某,经过几年的辛苦

打工,终于有了

些积蓄。去年10月,他在苍南买了辆货车,挂靠在一个运输车队,通过运输石料赚些外快。陈某自己没有驾照,不会开车,他便雇了一个驾驶员。可是没多久,他觉得这个驾驶员很偷懒,经常不出车,一气之下就把他辞退了。

热带雨林:那就再招一个吧。

尘微:陈某很节约啊,雇佣驾驶员要花钱的,他舍不得。

热带雨林:那怎么办?

尘微:他决定自己开,这样既不用支付人家工钱,自己给自己打工还会更卖力。

热带雨林:他是不是不会开车,而且没驾照吗?

尘微:他觉得开车不是件难事,可以学得会。

热带雨林:哦,自己去考本驾照出来,倒也是条路。

尘微:考驾照也是要花钱的,他又想节约一把了,就找了个场地“自学”起来。苦练了半个月后,他觉得自己已经能将货车开得很稳当了,就亲自驾车上路了。

热带雨林:这胆子真是,悲剧要来了。

尘微:才开了两天,就出了大事故了。去年12月13日早上,他开着货车准备去

运石料,车子行经苍南县灵宜线一小桥附近时,一辆客车从他的货车左侧超车。陈某下意识地向右打方向盘,结果意外发生了,货车一下就撞倒了走在路旁的两名妇女。

热带雨林:“杯具”啊。

尘微:陈某慌忙下车查看,他发现其中一名妇女的大腿被车轮整个压住,已经不能动弹。另一名妇女,伤势较轻。经过医院抢救,伤势较重的妇女做了腿部截肢手术,经鉴定为重伤。后来,经交警认定,陈某负事故的全部责任。

热带雨林:节约不成,还要赔偿巨额医疗费了。

尘微:不止是赔偿那么简单,接下来他还可能面对刑事指控。今年1月5日,他已因涉嫌交通罪被我院批准逮捕了。

热带雨林:无证驾驶是张茶几,上面摆满了“杯具”啊。

姑娘穿得挺前卫,谢某觉得她们应该挺开放的。夜色撩人,他犹豫了一阵之后,就壮着胆子上前搭讪。

轻雨微岚:色字头上一把刀啊。

惟一:那两个姑娘的反应大大出乎谢某的预料,她们大叫:“色狼!再跟着我们,小心叫人打你!”

轻雨微岚:这样反应?

惟一:谢某一下子被骂懵了。回过神来后,他越想越气不过,脑海里闪过一个念头:好好教训教训她们。

轻雨微岚:咦,气量这么小,BS!

惟一:谢某快步追上两个姑娘,二话没说,狠狠勒住其中一个脖子,使劲将她摔倒在地上,姑娘当场昏迷。此时,另一个姑娘李某已经吓

得瘫坐在地上,大喊救命。

见这状况,谢某一把抢过李某的拎包奔向附近的公园。在公园的隐蔽处,谢某将拎包翻了个遍,一共找到5个硬币和一些化妆品。

轻雨微岚:抢钱,又伤人。谢某这下可是搞大了。

惟一:第二天,谢某就被警方逮住了。他以非法占有为目的,采用暴力手段强取他人财物的行为已涉嫌抢劫罪。

轻雨微岚:善恶一念间啊!

惟一:办案检察官也顺便提醒年轻女孩子,最好不要在深夜出行。在路遇突发状况的时候,不要用言语刺激对方,以免发生正面冲突。临近过年,小偷、劫匪也开始“加班加点”了,要注意多加防范,少受伤害。

夜色撩人寂寞难耐 深夜搭讪被骂色狼 他居然恼羞成怒下了狠手

惟一(嘉兴南湖区检察院通讯员 恒义):唉,新年上班才2天,我们就起诉了一起5块钱的案子。

轻雨微岚(本报首席记者 陈岚):5块钱背后有啥故事?

惟一:去年10月的一天深夜,在南湖打工的谢某一个人在外面闲逛。他看到两个年轻姑娘走在前面,就鬼使神差地跟了上去。

轻雨微岚:他想干什么?

抢钱啊?

惟一:那倒不是。那两个

姑娘穿得挺前卫,谢某觉得她们应该挺开放的。夜色撩人,他犹豫了一阵之后,就壮着胆子上前搭讪。

轻雨微岚:色字头上一把刀啊。

惟一:那两个姑娘的反应大大出乎谢某的预料,她们大叫:“色狼!再跟着我们,小心叫人打你!”

轻雨微岚:这样反应?

惟一:谢某一下子被骂懵了。回过神来后,他越想越气不过,脑海里闪过一个念头:好好教训教训她们。

轻雨微岚:咦,气量这么小,BS!

惟一:谢某快步追上两个姑娘,二话没说,狠狠勒住其中一个脖子,使劲将她摔倒在地上,姑娘当场昏迷。此时,另一个姑娘李某已经吓

摩托车雪天“吻”上了集装箱车 司机下巴“吻”出“大血”

不想“吻”的话,可以试下小窍门

爱心之星(新昌消防大队通讯员 裴红霞):我们新昌下了很大的雪啊。

蜗牛男男(本报记者 曹志男):雪景很美吧?

爱心之星:呵呵,雪景是不错哦。不过,大雪也带来了麻烦。早上6点不到,我们就出警处理了一起事故:摩托车追尾了集装箱车。

蜗牛男男:是因为路太滑吗?

爱心之星:不是的。是空中的雪花太密了,影响了摩托车驾驶员的视线。他一个不注意,就撞上了停在路边的一辆集装箱车。

蜗牛男男:这个应该是交警处理的,结果你们消防也出动了,难道有人被困?

爱心之星:唉,说起来那位司机也倒霉。追尾集装箱车后,他的下巴碰巧撞上了集装箱车尾的一个绳勾,结果下巴被勾住了。

蜗牛男男:天啦,司机肯

定流了不少血。

爱心之星:嗯。我们查看后发现,绳勾已经直接穿透了下巴,从嘴巴里穿出。司机自己是一动都不敢动。而且还一直下着大雪,气温很低,这对我们的救援时间和技术都提出了很高的要求。

蜗牛男男:这么个被困法,救援难度挺大的。

爱心之星:医生在边上先帮司机止血,然后两个消防战士钻到集装箱车的底下,将摩托车和集装箱车的底架固定住。我们和医务人员相互配合,花了15分钟时

间,终于把司机的下巴从绳勾上取出来,然后将他送上了救护车。

蜗牛男男:这种雨雪天气,开车一定要万分小心。否则,是要吃苦头的。

爱心之星:一位在路边目睹事故全过程的老大爷说,摩托车当时的速度也不算太快,可就这么直冲冲地撞上了集装箱车。估计是雪下得太密,糊住了头盔的玻璃罩,挡了驾驶员的视线。

蜗牛男男:幸好他的车速不算太快,否则撞得还要厉害。

爱心之星:告诉摩托车驾驶员一个小窍门,是我从网上看的。下大雪的时候,可以用浓度高点的盐水在头盔的玻璃罩上涂抹一层,这样,雪花就不会粘在上面了。